

**Отчёт о проделанной работе по реализации обязательного учебного курса  
«Правила дорожного движения»  
за 2023-2024 учебный год**

Обучение детей правилам безопасности дорожного движения, по-прежнему, остается одной из важнейших задач образования. Поэтому, необходима работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения весьма необходима и актуальна.

Цель учебного курса «Правила дорожного движения»: Формирование навыков правильного осознанного безопасного поведения на дороге.

Задачи: Пополнить, упорядочить, закрепить знания детей о правилах дорожного движения. Побуждать использовать изученные правила дорожного движения на практике.

Изучение обязательного учебного курса «Правила дорожного движения» во 2 классе осуществлялось за счёт классных часов.

В течение 2023-2024 учебного года в целях реализации учебного курса «Правила дорожного движения», пропаганды безопасности дорожного движения, профилактики детского травматизма, снижения количества ДТП с участием детей, формирования бережного отношения к жизни и здоровью в 2 классе были запланированы и проведены следующие классные часы:

№	Наименование классного часа	Количество часов	Срок исполнения
1	Основные правила поведения учащихся на улицах и дорогах.	1	20.09
2	Нерегулируемые перекрестки.	1	18.10
3	Регулировщик и его сигналы.	1	27.12
4	Поездка на трамвае и других видах транспорта.	1	13.03
5	Дорога в школу (Твой ежедневный маршрут.)	1	10.04
6	Итоговое занятие.	1	22.05

В ходе проведённых классных часов по правилам дорожного движения проводились различные игры, такие как: «Светофор», «Правила дорожные всем детям знать положено» и др.

Проводились беседы с детьми на темы: «Всем ребятам нужно знать, как по улице шагать», «Улицы города и села», «Кто такой регулировщик?», «Правила дорожного движения», «Дорожные знаки», «Кого называют пешеходом, водителем и пассажиром?», «Осторожно гололед! Опасности зимней дороги», «Виды транспорта», «Если ты потерялся», «Дорога в школу».

Знания детей правил дорожного движения закреплялись и в ходе подвижных игр: «Воробушки и автомобиль», «Стоп!», «Светофор», «Цветные автомобили» и др., в настольных дидактических играх: «Светофор», «Что лишнее?», «В воздухе, на воде и на суше», «Наши друзья – дорожные знаки».

Дети просматривали обучающие мультфильмы: «Уроки тетушки Совы», «Петя в стране светофора», «Смешарики: «Азбука безопасности».

Была оформлена папка-передвижка: «Дорожные знаки».

Результатом проделанной работы по реализации обязательного учебного курса «Правила дорожного движения» стало то, что дети получили и усвоили знания о правилах поведения на дороге, научились применять полученные знания о правилах дорожного движения как в играх и инсценировках, так и в повседневной жизни.

**Классный руководитель Шипило Т.А.**